
 

ACTA Nº 2134 

 

Sesión Preparatoria del día 27 de Febrero del año Dos Mil Veinticuatro  

 

PRESIDENCIA: CRA. NOELIA FERRARI 

SECRETARIA: DRA.  ANGÉLICA GAVIER 

 

TEMARIO:  

 

1. Elección de Autoridades del Concejo Deliberante (Presidente, 

Vicepresidente Primero y Vicepresidente Segundo) para el Período 

Legislativo 2024. 

2. Juramento de práctica de las Autoridades Electas. 

3. Elección del Secretario del Concejo Deliberante para el Periodo 2024. 

4. Juramento de práctica del Secretario Electo. 

5. Designación de Presidentes de Bloques Periodo 2024. 

 

 

En la Ciudad de Bell Ville, Departamento Unión, Provincia de Córdoba, a 

Veintisiete días del mes de Febrero del año Dos Mil Veinticuatro, siendo las 

Nueve horas y Cinco Minutos, se reúne el Concejo Deliberante en Sesión 

Preparatoria. PRESIDENCIA expresa: Buenos días; Señores Concejales; 

Encontrándonos en el horario fijado previamente para el inicio de esta Sesión 

Preparatoria, con la presencia de todos los Concejales que integran el Cuerpo, 

e implicando ello quórum legal suficiente de acuerdo a lo estatuido en el 

artículo 72° de la Carta Orgánica Municipal, declarase abierta la Sesión 

Preparatoria del día Martes Veintisiete de Febrero del año Dos Mil 

Veinticuatro. PRESIDENCIA expresa: Por Secretaría se dará lectura al Orden 



del Día.  La Sra. Secretaria, Dra. Angélica Gavier procede a dar lectura al 

Orden del Día de fecha Veintisiete de Febrero del año Dos Mil Veinticuatro.  

PRESIDENCIA expresa: Muchas Gracias, Sra. Secretaria. PRESIDENCIA 

expresa: pongo a consideración el PUNTO PRIMERO del Orden del Día que es 

la Elección de las Autoridades del Concejo Deliberante (Presidente, 

Vicepresidente Primero y Vicepresidente Segundo) para el desempeño durante 

el Período Legislativo 2024. Pide la palabra el Concejal Nicolás Montuori, 

quien luego de ser autorizado por Presidencia, expresa: Mociono que sean 

ratificadas las Autoridades y Secretaria que fuesen designadas en el ciclo 

próximo pasado para que continúen en el Periodo Legislativo 2024. Muchas 

Gracias. PRESIDENCIA expresa: pongo a consideración la moción del 

Concejal Nicolás Montuori.  Se Vota. Aprobado por Unanimidad. 

PRESIDENCIA expresa: Entonces, a continuación, vamos a proceder a la toma 

de los Juramentos de práctica de las Autoridades Electas. PRESIDENCIA 

expresa: Yo, Noelia Ferrari Juro por Dios, la Patria y mi Honor desempeñar 

fielmente el cargo de Presidente del Concejo Deliberante de la Ciudad de Bell 

Ville para el he sido designada y obrar de conformidad a lo que prescriben las 

Constituciones Nacional, Provincial y la Carta Orgánica Municipal. Y si así no 

lo hiciere que Dios, la Patria y mi Honor me lo demanden. Posteriormente 

PRESIDENCIA convoca a la Concejal Sonia Casas a tomar Juramento. 

PRESIDENCIA expresa: Señora Concejal Sonia Beatriz Casas ¿Juráis por la 

Patria y vuestro Honor desempeñar fielmente el cargo de Vice Presidente 

Primera del Concejo Deliberante de la Ciudad de Bell Ville para el que habéis 

sido designada y obrar de conformidad a lo que prescriben las Constituciones 

Nacional, Provincial y la Carta Orgánica Municipal?. La Concejal Casas 

expresa: Si, Juro. PRESIDENCIA expresa: Si así no lo hiciereis que la Patria y 

vuestro Honor os lo demanden.  PRESIDENCIA convoca a la Concejal Flavia 

Salvucci a tomar Juramento. PRESIDENCIA expresa: Señora Concejal Flavia 

Salvucci ¿Juráis por la Patria y vuestro Honor desempeñar fielmente el cargo 



de Vice Presidente Segundo del Concejo Deliberante de la Ciudad de Bell Ville 

para el que habéis sido designada y obrar de conformidad a lo que prescriben 

las Constituciones Nacional, Provincial y la Carta Orgánica Municipal?. La 

Concejal Salvucci expresa: Si, Juro. PRESIDENCIA expresa: Si así no lo 

hiciereis que la Patria y vuestro Honor os lo demanden.  PRESIDENCIA 

convoca a la Dra. Angélica Gavier a tomar Juramento. PRESIDENCIA 

expresa: Dra. Angélica Gavier ¿Juráis por Dios, la Patria y vuestro Honor 

desempeñar fielmente el cargo de Secretaria de este Concejo Deliberante de la 

Ciudad de Bell Ville para el que habéis sido designada y obrar de conformidad 

a lo que prescriben las Constituciones Nacional, Provincial y la Carta Orgánica 

Municipal?. La Dra. Gavier expresa: Si, Juro. PRESIDENCIA expresa: Si así 

no lo hiciereis que Dios, la Patria y vuestro Honor os lo demanden.  

PRESIDENCIA expresa: Vamos a continuar con el PUNTO QUINTO del Orden 

del Día que sería la designación de Presidentes de Bloques, Periodo 2024. Pide 

la palabra la Concejal Sonia Casas, quien luego de ser autorizada por 

Presidencia, expresa: Mociono que los Presidentes de los respectivos Bloques; 

el Presidente del Bloque de la Unión Cívica Radical el Doctor Nicolás Montuori 

y por el otro Bloque el Dr. Germán Villarroel. Muchas Gracias. 

PRESIDENCIA: Pongo a consideración la moción de la Concejal Sonia Casas. 

Se Vota. Aprobado por Unanimidad. Pide la palabra el Concejal Fermín Imán, 

quien luego de ser autorizado por Presidencia, expresa: Nuestro Bloque quiere 

ratificar, como lo decía la Concejal Casas, como Presidente del Bloque al 

Concejal Germán Villarroel y como lo habíamos hecho en Diciembre pasado y 

lo establece el Reglamento la Vice Presidencia del Bloque a la Concejal 

Valentina Sontag. Muchas Gracias. PRESIDENCIA expresa: pongo a 

consideración las mociones de ratificación de Presidentes y Vicepresidente del 

Bloque. Se Vota. Aprobado por Unanimidad. PRESIDENCIA expresa: 

INFORMO que han sido ratificados como Presidentes de Bloque el Concejal 

Nicolás Montuori por el Bloque de la Unión Cívica Radical, el Concejal 



Germán Villarroel por el Bloque Hacemos Unidos por Bell Ville y como 

Vicepresidente del Bloque Hacemos Unidos por Bell Ville la Concejal Valentina 

Sontag. PRESIDENCIA expresa: No habiendo más temas que tratar damos por 

finalizada la presente Sesión Preparatoria del día Martes Veintisiete de Febrero 

del año Dos Mil Veinticuatro, quedando todos convocados para la Sesión del 

día Viernes 1° de Marzo, a las Veinte horas, para la celebración de la Sesión 

inaugural del Periodo Ordinario 2024, donde tendremos la presencia del Señor 

Intendente Municipal Contador Juan Manuel Moroni. Muchas Gracias.     

 

 

 


